

МБОУ Игримская СОШ №1

Крупнейшие землетрясения

Выполнила:
Ученица 8 класса Б
Гладкова Елена

г.п.Игрим
2015 г.

26 декабря 2003 года древний город Бам в провинции Керман, Иран, пережил разрушительное землетрясение (6,3 баллов), в котором погибли более 35 тысяч человек и получили травмы более 22 тысяч (из 200 тысяч населения). Было разрушено около 90 % глиняных строений исторического города. Последствия землетрясения были такими масштабными из-за того, что многие дома были глиняными и не соответствовали местным нормам 1989 года.





**12 января 2010 года
на острове Гаити
произошло крупное
землетрясение .
Эпицентр находился
в 22 км к юго-
западу от столицы
Республики Гаити
Порт-о-Пренс.
По официальным
данным на 18 марта
2010 года число
погибших составило
более 200 тысяч
человек,
получивших
ранения — более
300 тыс. человек, а
пропавших без
вести — 869
человек.
Материальный
ущерб оценивается
в 5,6 млрд евро**





Землетрясение в Чили — мощное землетрясение, произошедшее 27 февраля 2010 года у побережья Чили, вызвавшее человеческие жертвы, разрушение и образование цунами. Одно из самых крупных землетрясений за последние полвека. Землетрясение вызвало цунами, которое обрушилось на 11 островов и побережье Мауле, однако количество жертв, вызванных цунами, — минимально: большинство жителей побережья успели спрятаться от цунами в горах.







Землетрясения в Непале 2015 года — ряд землетрясений с магнитудами от 4,2Mw до 7,8Mw, которые произошли 25 и 26 апреля 2015 года. Толчки ощущались в столице Непала Катманду. Толчки также наблюдались на Эвересте, спровоцировав сход снежных лавин, в результате чего погибло более 80 альпинистов.

Правительство Непала подтвердило гибель более 4 тысяч человек, около 7 тысяч человека ранены. По сообщениям СМИ, в соседних с Непалом странах (Индия, Бангладеш, Китай) в общей сложности погибли около 100 человек. По предварительным данным, в стране полностью разрушены тысячи домов.





Землетрясение у восточного побережья острова Хонсю в Японии, известное также как Великое восточно-японское землетрясение, произошло 11 марта 2011 года. Его магнитуда составила до 9,1. Это сильнейшее землетрясение в известной истории Японии. По состоянию на 5 сентября 2012 года официальное число погибших в результате землетрясения и цунами составило более 15 тысяч человек, около 3 тысяч числятся пропавшими без вести, более 6 тысяч ранены.



